
1/3
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Důchody v Česku masivně vzrostou. Důchodci dostanou
balík. A ještě zvláštní příspěvky k tomu pro všechny

aazdravi.cz/duchody-v-cesku-masivne-vzrostou-duchodci-dostanou-balik-a-jeste-zvlastni-prispevky-k-tomu-pro-
vsechny

Je těžko uvěřitelné, jak významným způsobem v minulých letech
vzrostly důchody. Stačí se podívat na to, kolik pobíral průměrný
důchodce v roce 2013. Málokdo si to dnes pamatuje, ale rychle zjistíte,
že dnes jsou penze na dvojnásobné úrovni.

Jak se navýší důchody

Není ostatně divu, vždyť důchody se navyšovaly každý rok a v loňském
roce se tak stalo dokonce třikrát, což už je na pováženou. Ale běda
tomu, kdo se opováží říct, že už by se to mělo nějakým způsobem
krotit, jelikož penze se zcela vymkly vývoji české ekonomiky a ostatně i
tomu, jak si v minulých letech polepšily ostatní skupiny obyvatel.

Vždyť nikomu nebyla dorovnávána inflace jako právě důchodcům, kteří
mají jako jediní stále stejně vysokou, ne-li vyšší kupní sílu než před
rokem 2021. Padaly ostatně návrhy, že by nebylo špatné důchody
zmrazit, dokud se úrovně alespoň trochu nevyrovnají.

V příštím roce to ale zcela jistě nebude. Tam se ještě lidé mohou těšit
na velmi solidní nárůst důchodů. Ten bude činit 360 Kč, a to pro
každého bez výjimky. Valorizuje se totiž pouze pevná část penzí, nikoliv
ta zásluhová. V důsledku toho by mělo dojít k alespoň malému
srovnání nižších a vyšších penzí. I to se však v posledních letech již
daří řešit, jelikož 80 % důchodců dnes má důchod alespoň 18 tisíc
korun.
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Lidem je to málo

Některým je však toto navýšení, které přesahuje 4 tisíc korun ročně,
přijde ještě málo. “Čekala jsem, že přidají zase alespoň tisícovku, ale
vykašlali se na nás. Těch pár stovek si mohou nechat od cesty, to
nikoho nevytrhne,” zlobí se paní Zuzana z Varnsdorfu.

Na tom je dobře vidět, že se lidem dá jen těžko zavděčit. Když se pár
let po sobě zvedají důchody rychlejším tempem, stane se z toho
vyžadovaný standard a cokoliv pod ním už je přijímáno s velkou mírou
nevole.

Čtěte také: Mimořádný růst důchodů v příštím roce. Tak to
prasklo, něco takového se nečekalo
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Přitom tu jsou ještě speciální příspěvky, o které se penze budou
navyšovat v případě, že by inflace znovu zrychlila. Pakliže se zdraží,
jednoduše se to bude důchodcům znovu dorovnávat.
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